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HAFTALIK DAVRANIS TAKIP FORMU

Degerli velilerimiz, yapilan davranislarin giinliik olarak doldurulmasi konusunda
desteklerinizi bekliyoruz.

Gdevlerini
odasinda yapt.

Ek calisma yapt..

(Test, bulmaca,

etkinlik, fazladan
kitap okuma)

Telefon, tablet,

bilgisayar

kullanmad.

ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS|
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1) SABAH kelimesinin zit anlamlisi 2) TOK kelimesinin zit anlamlisi 3) DUZ kelimesinin zit
anlamlisi 4) GUNDUZ kelimesinin zit anlamlisi 5) USLU kelimesinin zit anlamlsi 6) KIS
kelimesinin zit anlamlisi 7) BULMAK kelimesinin zit anlamlist 8) CEKMEK kelimesinin zit

anlamlisi 9) TEMBEL kelimesinin zit anlamlisi

Dislerini

fircalad.

RITMK SAYMALAR

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin.

Alle bireylerine
kars saygiliydi.

OO0 60| O oum

@ @ @ @ @ Cumartesi

Sekizer ritmik sayarken 10.
séyledigimiz say kagtir?

Dokuzar ritmik sayarken 8.
sdyledigimiz say: kactir?

En gec saat
10.30'da yattu.

@ @ @ @ @ @ Persembe

OO0 |00 | O uar

Altisar ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say kactir?

Yediser ritmik sayarken 7.
sdyledigimiz say kactir?

Sekizer ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Altisar ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say: kactir?

Odevleri
kontrol edildi.

©

©

©

©

@ @ @ @ @ @ @ Pazartesi

©l OO0 0|00 | O s
@ @ @ @ @ @ @ Carsamba

Dokuzar ritmik sayarken 10.
séyledigimiz say kactir?

Onar ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say: kactir?

Toplam boyanan giilen yiiz sayisi : .......c.ccccouunee...

Yediser ritmik sayarken 8.
séyledigimiz say kagtir?

Yediser ritmik sayarken 9.

sdyledigimiz say kactir?
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TOPLA TOPLA OYUNU

Bu ogundo her satirdaki ve sUtundaki sogllorln toplcm| ogmdlr ve oyun

alanlarinin Gzerinde gozmoktodm Bu kurala uyorok verilmegen soy|lor| bulunuz.

(Yildizl ogunlar daha zordur.)
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PROBLEMLER

. 4

1) Uger ritmik sayarken 6. sdyledigimiz
say! ile onar ritmik sayarken 10.
soyledigimiz sayinin farki kagtir?

Cevap: ............

5) 571 sayisi U¢ basamakh ¢ift bir
sayidir. Buna gore Bl en az kag olabilir?

Cevap: .............

2) ikiser ritmik sayarken 3.
soyledigimiz sayi ile onar ritmik
sayarken 2. soyledigimiz sayinin
toplami kagtir?

Cevap: ............

6) Erkan 67 yasindadir. Kayra,
Erkan'dan 40 yas kuguktur. Nisanur ise
Kayra'dan 7 yas buyuktir. Buna gore bu
u¢ arkadasin yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

9 1 12|14 6 | 4 |14 12| 13

9 | 12 7 13
12 9 3 14| 13 ] 12
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6 9 3 2 8

13 3] 2 8
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SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

1 |GIDA P |EV

2 |AD i |RUYA

3 [ZAMAN T |SURE

4 ISR IS,

5 [KONUT K [BESIN

6 [KOLAY A |GIZ

7 [YEMIN L [YAPI

8 [KALP K [BASIT

9 [BINA M | YUREK

10 [DUS K |EL

11 |[YABANCI | |ANT

1 2 5 6 7 8 9 10

3) Yunus'un 518 lirasi vardir. Deniz'in
parasi Yunus'un parasindan 381 lira

eksiktir. Buna gére Deniz'in kag lirasi
vardir?

Cevap: ....ccco.....

7) 1 < 465 + 30 karsilastirmasina gore i
en fazla kag olabilir?

Cevap: ....ccce....

4) 750> A B> 436
yukaridaki karsilastirmalara gére en
kiiglk B ve en blylk A degerlerinin
farki kagtir?

Cevap: ............

8) Sinifimizda 6 kiz 6grenci ve kizlarin
14 fazlasi kadar da erkek dgrenci
bulunmaktadir. Buna gére sinifimizda
kag erkek dgrenci vardir?

Cevap: ............
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PROBLEMLER

. 4

DKKAT GELISTRME SORULARI

3,25 94,10 12114286

3,146,221 (810, 9.5 12 7

9) 507 - 394 isleminin sonucunun 433
fazlasi kagtir?

Cevap: .............

13) Deniz subat ayinda 42, mart ayinda
ise 112 sokak hayvanina yardim
etmistir. Buna gére Deniz iki ayda
toplam kag sokak hayvanina yardim
etmistir?

Cevap: ............

)] Aradigimiz sayr sag kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun ilk ¢
saysindan birisi degildir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir?

a)2 b) 4 c) 12 d) 8

2) Aradigimiz say 1 saysinin bulundugu
kutudadir. Bu say bulundugu kutunun
son Uc saysindan birisidir. Bu say
asagidakilerden hangisi olabilir?

a)4 b) 11 c)9 d) 7

6, 4,13 78 9.2 1125 10

8356, 121 (10 4 1,972 2

10) Ertugrul mayis ayinda 56, haziran
ayinda ise 106 lira para biriktirmistir.
Buna gore Ertugrul iki ayda toplam kag
lira para biriktirmigtir?

Cevap: .............

14) 227 - 15 > A karsilastirmasina gore
A en fazla kag olabilir?

Cevap: ............

3) Aradigimiz saynin bulundugu kutuda
2 saysi da bulunmaktadir. Bu say
bulundugu kutunun ilk d¢ saysindan
birisi degildir. Bu say asagidakilerden
hangisi olabilir?

a)1l b) 3 c)9 d)5

Buldugun cevaplarin toplami 32 ise basardin.

4) Aradgimiz say sag kutuda degildir.
Bu say bulundugu kutunun son uc
saysindan birisi degildir. Bu say
asagdakilerden hangisi olabilir?

a)8 b) 6 c)4 d)9

11) 287 > ¥ kargllagtirmasina gore %
en fazla kag olabilir?

Cevap: .............

15) Nisanur'un 445 lirasi vardir.
Suna'nin parasi Nisanur'un parasindan
365 lira eksiktir. Buna gore bu iki
arkadasin paralari toplami kag liradir?

Cevap: ....c........

RITMIK SAYMALAR

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin.

Dokuzar ritmik sayarken 10.
séyledigimiz say kagtir?

Onar ritmik sayarken 6.
sdyledigimiz say: kactir?

Yediser ritmik sayarken 9.
séyledigimiz say kactir?

Onar ritmik sayarken 10.
sdyledigimiz say kactir?

12) Necip 51 yasindadir. Asya,
Necip'den 31 yas kiguktir. Buna gére
Necip ve Asya'nin yaslari toplami
kagtir?

Cevap: .............

16) 3 yil 6nce 2 yasinda olan Suna 4 yil
sonra kag yasinda olur?

Cevap: ............

Altisar ritmik sayarken 8.
séyledigimiz say kactir?

Yediser ritmik sayarken 10.
séyledigimiz sayr kactir?

Onar ritmik sayarken 8.
séyledigimiz say kactir?

Dokuzar ritmik sayarken 6.
séyledigimiz sayr kactir?

Yediser ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Dokuzar ritmik sayarken 8.
séyledigimiz sayr kactir?

90 54 72 64 100

42 60 48 63 80 70




Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin,

ESI OLMAYANI BUL
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PROBLEMLER

. 4

17) 2, 8 ve 0 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek U¢ basamakh bitin
saylilari bUyukten kuguge
siraladigimizda 2. sayi kag olur?

Cevap: ............

21) 1, 3 ve 4 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek G¢ basamakl en blylk
say! ile en kuglk sayinin toplami kagtir?

Cevap: .............

18) 0, 9 ve 6 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek Ui¢ basamakli bitin
sayllar ktigikten buytge
siraladigimizda 1. sayi kag olur?

Cevap: ............

22) Erkan 62 yasindadir. Hatice,
Erkan'dan 20 yas kuguktur. Buna goére
Hatice kag yasindadir?

Cevap: .............

KODLAMA CALISMASI - SIFRELI KOD OKUMA

19) En yakin yizlige yuvarlandiginda
900 olan en blylk sayi kagtir?

Cevap: ....ccco.....

23) 1, 8 ve 2 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek li¢ basamakli en kiiglik
sayinin 196 fazlasi kactir?

Cevap: ....ccce....

AIBICIDEFGIH|I|J K LMN
1 MR|DD|L|G|G|D|P|F|T|S|J|D
2/N|J|F/M|S|J|J|D|D|/R|V|C|P|B
3/IP|IC|K/R|K|J|N|Z|V|G F|G|F
4 0|U|U|E|I |l |U|lO|A|T|A|E|O]|U
N2|F4|J2|E1|J4|C3|K1|L4|A2

E3[N4| 13|13 |D4|K1|K3| 12 |M4|G1|K4 [J2

20) Iismail 34 yagindadir. Nisanur ise
25 yasindadir. ismail ve Nisanur'un 6
yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: ............

24) Tarik 26 yasindadir. Berranur,
Tarik'dan 8 yas kuguktur. Buna goére
Berranur 9 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: ............
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PROBLEMLER

. 4

25) 4, 5 ve 8 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek U¢ basamakl en blylk
sayi ile en kiiglk sayinin farki kagtir?

Cevap: .............

29) Kerem 56 yasindadir. Osman,
Kerem'den 10 yas buyuktlr. Buna gore
Osman kag yasindadir?

Cevap: ............

26) Aysenaz 17 yasindadir. Mehmet
ise 14 yasindadir. Aysenaz ve
Mehmet'in yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

30) 138 sayisinin yizler ve birler
basamaklarindaki rakamlarinin yerleri
degistirilirse yeni olugan sayi kag olur?

Cevap: ............

KARISK SUDOKULAR

5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

6x6 SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

1164
312161
11614 3

314|511[2]6

4 1 6|2
3

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

4 213
1
2131 5
512|413
3 2 4

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

27) Sukeyna'nin 532 tane oyuncagi
vardi. Sukeyna 355 tane daha oyuncak
alirsa kag tane oyuncagi olur?

Cevap: .............

31) Eymen 34 yasindadir. Kayra ise 25
yasindadir. Eymen ve Kayra'nin yaslari
farki kagtir?

Cevap: ....c........

28) 391 sayisi U¢ basamakli tek bir
sayidir. Buna gbre Bl en az kag olabilir?

Cevap: .............

32) Eymen sal guni 66 kg, carsamba
gund 29 kg, persembe ginu ise 20 kg
muz satmistir. Eymen bu u¢ ginde
toplam ka¢ kg muz satmistir?

Cevap: ............

1 3 412 211
2 1 1 4
213 3 1
11 4 3 2
SIFRELI SAY! SRALAMA
Asagdaki saylart siralayarak sifreleri olusturun.
Kicukten buyige| G i i Y Sifre
siralayn. 605 810 916 922 848
Kiicukten bugige| O K E R Sifre
siralayn. 462 483 557 494 272
Kictkten biyuge A F H | Sifre
siralayn. 324 546 888 306 870
Buytkten kictige | i B T Sifre
siralayn. 209 536 202 949 339




DORT ISLEM PRAMIDI

Piramitte iki say arasindaki islemin sonucunu Ust kutuya yazarak

tepelerdeki saylara ulasin ve cevaplari asagidan isaretleyin.

@ PROBLEMLER

. 4

33) 8 onluk, 3 yuzlik ve 3 birlikten
olusan saynin 117 fazlasi kagtir?

Cevap: ............

37) Emir persembe glinl 27 sayfa,
cuma ginud 95 sayfa, cumartesi giini
ise 12 sayfa kitap okumustur. Emir bu
Uc giinde toplam kag sayfa kitap
okumustur?

Cevap: .............
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9 3 2 30 27

SAYl OLUSTURALIM

Verilen rakamlar: kullanarak tg basamakli sayilar olugturun.

3, 71 o4 6

En Kacuk En Buytk En Kactk En Buytk En Kucuk

34) En yakin ylzlige yuvarlandiginda
200 olan en kiglk sayi kagtir?

Cevap: ............

38) En yakin onluga yuvarlandiginda
920 olan en blylk sayi kagtir?

Cevap: .............

35) Osman ocak ayinda 78, subat
ayinda 145 ve mart ayinda 20 sokak
hayvanina yardim etmistir. Buna gore
Osman Ug¢ ayda toplam kag sokak
hayvanina yardim etmistir?

Cevap: ....ccco.....

39) Suna 53 yagindadir. Omer,
Suna'dan 22 yas blyuktir. Buna gore
Suna ve Omer'in yaslar toplami kagtir?

Cevap: ....ccce....

36) Suna mart ayinda 49, nisan ayinda
90 ve mayis ayinda 148 lira para
biriktirmistir. Buna gére Suna U¢ ayda

40) Altigar ritmik sayarken 2.
soyledigimiz sayinin 6 eksigi kactir?

toplam kag lira para biriktirmistir?

3. 9. 2 4, 0, 6 2, 5 4

En Kucuk En Buyuk En Ktk En Buyuk En Kuctk En Buyuk

Cevap: ............ Cevap: ............




PROBLEMLER

41) Kayra'nin 241 lirasi vardi. Abisi
Kayra'ya 21 lira daha verdi. Kayra'nin
kag lirasi oldu?

Cevap: ............

45) ikiger ritmik sayarken 4.

sdyledigimiz sayinin 32 fazlasi kagtir?

Cevap: ............

42) 1, 6 ve 2 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek ¢ basamakli en buyik
sayinin 326 fazlasi kagtir?

Cevap: .............

46) 91+ sayisi li¢ basamakli tek bir
sayidir. Buna goére Y en fazla kag
olabilir?

Cevap: ....c.c.....

Tek sagllarln bulundugu kutulari bogagln. (27 tane )

310] 256
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2181 222

482

890

70

144

718
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730] 110

14

7861 338

34

970

332

930

686

TEK VE CIFT SAYILAR |

202

611] 531

599

4381 161

390

511

404

447

992

425

631 802

401

154 675

89

66

901

428

923

41 (934

975

520953

169

254

434

181

718

117

37 ] 95

675

392|635

16

901

940

495

929

135

226| 96

902

4321836

756

824

394

116

356

736

620 662

958

640 | 856

940

818

562

822

496

416

4741 58

776

18 | 398

282

324

426

120

324

418
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43) Berna 35, Betll 21, Zimra ise 32
yasindadir. Berna, Betll ve Zimra'nin
9 yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: .............

47) ismail 10 yil dnce 37 yasindaydi.
ismail simdi kag yasindadir?

Cevap: ............

44) 979 - 655 isleminin sonucunun 270
eksigi kactir?

Cevap: .............

48) Osman'in 169 tane oyuncagi vardi.
Osman 6nce 444 tane, daha sonra da
88 tane oyuncak aldi. Buna gére
Osman'in kag tane oyuncagi oldu?

Cevap: .............

Asagidaki kelimeleri sézcik sirasina gére siralayn. Sifre harflerini yazarak sifreyi

SIFRELI SOZCUK SIRALAMA

olusturun.
A cicek K seramik Y alkis
| harman E kasnak R hamur
U bahar A yarbay E rahat
K robot A islup K kelebek
R yaban K bohga M meslek
T 2345|678 9] 0] 7| 2lBL%LB




TOPLANANLAR YER DEGISTIRIYOR

Sonucu ayni olan islemleri eslestirin,

| 6 +20 + 7 | 5+9+10
S — o

{"'ﬁTETT4"'] 6+ 7+ 20
=77 10+9+5 1 6+ 1+ 14
9 N P

___9+2+8 ] 2+8+9
S me19 19 +5 + 11
- 3+5+18

PROBLEMLER

49) @ > 851 - 360 karsilastirmasina
gore W en az kag olabilir?

Cevap: ............

53) Okulumuzda 131 kiz 6grenci ve
kizlarin 6 fazlasi kadar da erkek 6grenci
bulunmaktadir. Buna gére okulumuzda
kag 6grenci vardir?

Cevap: .............

50) 4, 2 ve 8 rakamlari kullanilarak
yazilabilecek li¢ basamakli en kiiglik
sayinin 40 eksigi kactir?

Cevap: ....ccc......

54) 154 + 37 isleminin sonucunun 386
fazlasi kagtir?

Cevap: ....cccuvee.

SIFRELI CIKARMA ALISTRMALAR)
Asagidaki islemleri yaparak sifreyi olusturun.
T R i Y i
6939 700 827 950 216
- 168 = 652 = 271 = 165 o 1472

E S N A B
706 783 545 845 849
- 125 = 421 = 158 = 712 = 437

51) Aysenaz 35 yasindadir. Emir,
Aysenaz'dan 37 yas buyuktir. Buna
go6re Emir 7 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: ............

55) 675 sayisindaki 6 rakaminin
basamak degeri kactir?

Cevap: .............

e

g =

556(362|785(581| 48 | 74 [412|133[ 387|531

52) Uger ritmik sayarken 6.
sOyledigimiz sayi kagtir?

Cevap: .............

56) Haluk 45 yagindadir. Mehmet,
Haluk'dan 2 yas buylktir. Buna goére
Mehmet 3 yil 6nce kag¢ yasindaydi?

Cevap: ....ccce...




TOPLA CIKAR SIRALA
lslemleri yapin ve cevaplari biytkten kicuge siralayn.

115 324 3672 8330 695
+ 58 + 436 + 584 + 122 + 62

lslemleri yapin ve cevaplari kicikten buyuge siralayn.

64 2 299 780 615 890
- 447 - 14 — 38 = 270 — 436

SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 1)

Yandaki tabloda ikiser tane 114(0(9]79 SV p—
yazilmis ¢ basamakli saylar: 913181913

bulup farkli renklere boyayn ve| 9 [ 2 11 [ 2| 8 TNV p—
noktali yerlere yaziniz. 410191118
Yandaki tabloda ikiser tane 717]15[3]6
yazilmis G basamakli saylar: 31318(8]|5
bulup farkli renklere boyayn ve| 4 [ 4 1 O[O | 3
noktali yerlere yaziniz. 614191916

2 Sogl T

1. Sogl R
2 SOHI § mmesninn

3. Sagl R

TOPLA CIKAR BUL

Asagidaki islemleri cevaplari tablodan isaretleyin.

927 561 14 4

ZHNDEN CIKARMA

Asagdaki zihinden cikarma islemlerini yapin.

- 413 - 259 + 535 [8[6[4[7[2]5
0|3[4([8]8]3
6l6]1[5]9]9

175 4 6 727 6l6[6]3]0]2

w+302_255 sI519151114
1167977

657 892 860 s

+ 202 - 226 — 321

=20 .. 2\ )T [70-30- ...
o

300 - 70 = ... 61-20 = ... 52 - 40 = ...

56 - 30 = ... 200 - 40 = ... 600 - 70 = ...

38 - 30 = ... 600 - 10 = ... 96 - 50 = ...

500 - 60 = ... 45 - 40 = .. 47 - 20 = ...

530 12 440 26

21 2/ 8 46 590 5 41 230

160 760

670




